
  

چے ھچ 

چڳ ڳ ڳچ 

                                                 





  

چڭ ڭ ڭ ۓچ

                                                 



== 



  

                                                                                                                                    
== 

 

 ب/97



  

                                                 





  

                                                 



== 



  

                                                                                                                                    
== 



  

چۇ ۇچ

                                                 

 أ/08



  

                                                 



  

چڭچ

 چۇ ۇچ

                                                 

 ب/08



  

                                                 









== 



  

                                                                                                                                    
== 















  

                                                 







 أ/08



  

 چئا ى ى ې ې ې ې ۉ ۉ ۅ ۅ ۋچ

 

 چۇٴ ۈ ۈ ۆ ۆ ۇ ۇچ

                                                 











  



                                                 





 ب/08



  

 چئى  ئېچ

 چې ېچ 

                                                 











  

چئا ى ىچ

چئا ى ىچ

چۉ ۉچ

 ئې ئې ئې ئۈ ئۈ ئۆ ئۆ ئۇ ئۇ ئو ئو ئە ئەچ 

  چی ی ی ی ئى ئىئى

چئەچچئەچچئو ئەچ

 چئەچ
چئەچ

 چڤ ڤ ٹچ



                                                 





 أ/08



  

«»



چئۇ چ

                                                 





 

== 



  

چئېچ

چئۈ  ئۈچ 

چئې  ئې چ

                                                                                                                                    
== 









 ب/08



  

چئې ئېچ

چئى ئې چ

                                                 













  

چئې چ 

چئى  ئېچ 

چی ی ی ی ئىچ

 چئى چ  

  تح تج بي بى بم بخ بح بج ئي ئى ئم ئحچ 

 ڀ ڀ پڀ پ پ پ ٻ ٻ ٻ ٻ ٱ تى تم تخ

 چٿ ٺ ٺ ٺ ٺ ڀ

                                                 





 أ/08



  

 ٹ ٿچ

 چٹ ٹ

 چئى ئې ئې ئېچ 

 چئى ئىچ

 چتخ تح چ

چ تم چ 

                                                 











== 

 ب/08



  

چٻ  ٱ چ

                                                                                                                                    
== 











  

 چپ پ چ



چٱ  چ

چپ  پ ٻ ٻ ٻ چ

 چٻ  چ

                                                 







چۇٴ ۋ ۋ ۅ ۅچ









 أ/08



  

چپ  پ چ

 چڀ  ڀ چ

 چٺ ٺ چ چٺ  ٺ چ چڀچ

 چٿ  چ

 چٺ  ٺچ 

 چٺ چ

                                                 











  

 چٺ ٺچچٻ  ٱچ

 چٺچ«»

 چڦ ڦ ڤ ڤ ڤ ڤ ٹ ٹ ٹ ٹ ٿ ٿچ

 

                                                 













 ب/08



  

                                                 













  

«»

چڤ ٹچ 

                                                 

چٿ ٿ ٹ ٹ ٹ ٹ ڤ چ 

ٿ ٿ چ

چٹ ٹ ٹ ٹ ڤ









  

 چھ ہ ہ ہچ 

 ہ ہ ہچ 

 چھ

                                                 







ٿ ٿ ٹ چ

چٹ ڤچچٹ ٹ ٹ ڤ







  

«»

                                                 













چئو ئو ئۇ  ئۇ ئەچ



 أ/08]



  

چڤ ٹ چ 

                                                 







  

 ڦچ

 چڄ  ڄ ڄ ڦ ڦ ڦ

چڦ ڦ چ 

 چڤچ 
چ ڦ چ

                                                 







چ﮳     ﮴ ﮵ ھ ھ ے ے ۓ ۓ ﮲چ



 ب/08



  

  چ چ چ چ ڃ ڃ ڃڃ ڄ ڄ ڄ ڄ ڦچ 

 ڑڑ ژ ژ ڈ ڈ ڎ ڎ ڌ ڌ ڍ ڍ ڇ ڇ ڇ ڇ

  چ گ گ گ گ ک ک ک ک

«

»
                                                 



== 



  



                                                                                                                                    
== 

















 أ/08



  

 چک ک ک ک ڑ ڑ چ

 چڇ چ چ چ چ ڃچ 

                                                 

چژ ڑ ڑ ک ک ک ک  چ













  

چڃ ڄچ 

 چڄ ڃ چ

 چچ چچ

                                                 







 ھڻ ڻ ڻ ۀ ۀ ہ  ہ ہ ہ ھ ھچ

چھ ے ے ۓ ۓ ھھ

 ب/08



  

                                                 





ئح ئم ئى ئي بج  بح بخ بم بى بي تج چ 

چتح تخ تم

 





  

 چچچ 

 چچچ چچچ

 چچ چ

چڃ چ چچچ

 چڃچ

                                                 











 أ/09



  

چڇچ 

چڍچ

                                                 











 ب/09



  

 چڌ ڍ ڍ ڇچ

 چٿ  ٺ ٺ ٺ ٺ ڀچ 

 چڌ چ 

 چڍچ

                                                 







  

 چڍچ

چڍچ 

 چۋ  ۇٴ ۈچ 

 ڈ ڈ ڎ ڎ ڌ چ 

چژ

                                                 













 أ/00



  

چڈچچژ ڈ چ چڎ  ڎ چ 

 گچ  

چڳ

                                                 











  

                                                 



 







 ب/00



  

 چڑچ

                                                 















  

 ے ھ ھ ھچ

چے

 چے ےچ 

                                                 







 أ/07



  

چکچ 

چگ ک ک ک چ

چگ  گچ 

                                                 







== 



  

چگ گچ  

 چے ے ھ ھ ھ ھ ہ ہچ 

  ڳ ڳ ڳ ڳ ڱ ڱ ڱ ڱ ں ں ڻڻ چ

 چڻ ڻ ۀ ۀ 

 چڳ چ 

                                                                                                                                    
== 







== 

 ب/07



  

«»

 چٿ ٿ ٿ ٺ ٺ ٺ ٺچ

«»
«»

                                                                                                                                    
== 











  

«»«»
«»

چڳ چ 

 چڳچ  

 چڳچ چڳ چ

 چڱچ  چڳچ

 چڳ چ

چڳ چ  چڳ چ 

                                                 









 أ/78



  



«
»

                                                 

 



  

«» 



                                                 







 ب/78



  

 پ پ پ ٻ ٻ چ 

 چڀ ڀ پ

                                                 















  

 ڱ ڱ ڱ ڱ ڳچ

 چہ  ہ ہچ چں ں

                                                 

== 

 أ/78



  

چ ڱ ڱ ڳ چچ ںچ  چ ڱچ

 ڻ ڻچ

 چۀ ڻ

چڱ ڱ ڱ ڱ ڳ چ

 چٻ ٻچ

                                                                                                                                    
== 

ڭ ڭ چ 

چڭ ۇ ۇ ۆۆ ۈ







  

 چی  ئى ئى ئى ئې ئېچ

 چئو ئو ئە ئە ئا ئا ى ى ې چ

چۀ ڻ ڻچ

                                                 









 ب/78



  

چ ڻ چ 

  ہ ہ ہ ہ ھ ھ ھ ھ ے ےۓ ۓ ﮲ چ

 چڄ ڃڃ چ  چ﮳ ﮴

ڦ چ

چڳ ڳ ڳچچڄ ڄ ڄ

                                                 









  





                                                 











== 



  

 ہچ

 چھ

 چٿ ٺ ٺ ٺچ



                                                                                                                                    
== 



 أ/78



  

 

                                                 











  

 چ﮳چ

                                                 



 ب/78


